



SPOMINSKI POHOD PLANICA SOBOTA, 29.3.2025

V počastitev praznovanja krajevnega praznika Jošt, Žabnica bo osrednja prireditev v soboto 29.3.25 ob 10 h pri spomeniku NOB na Planici nad Crngrobom. Dobimo se na parkirišču v Crngrobu ob 8 uri. Skupne hoje je cca 3 ure. Pohodne palice in dobra pohodna obutev priporočena ter malica iz nahrbtnika. V primeru zelo slabega vremena pohod odpade. Lepo vabljeni!

DELAVNICA UMOVADBE – VSAKO PRVO SREDO V MESECU

V sodelovanju z MCK pri LU Kranj bo srečanje umovadbe v SREDO, 2. aprila ob 10. uri v avli Šmartinskega doma. Zaradi omejenega števila prosimo, da se prijavite na tel. 040 350 589 najkasneje do torka zjutraj pred delavnico!

BOWLING

V mesecu aprilu bo bowling v PLANETU TUŠ ob sredah od 15. do 17. ure v naslednjih terminih: 2. april, 9. april, 16. april, 23. april, 30. april. Steze moramo predhodno rezervirati, zato je zaželeno, da svojo udeležbo potrdite na tel. 041 706 673. Lepo vabljeni!

PLANINSKI POHOD NA SVETO TROJICO 1.106 M - TOREK, 1. APRIL 2025

Drugi letošnji pohod bomo začeli v vasi Trnje (Pivka). Do vrha Sv.Trojice bomo šli mimo Petelinskega jezera. Hodili bomo 2 uri in premagali 486 m višinske razlike, nato nas čaka še spust v dolino (2 uri). Avtobus bo odpeljal iz Virmaš ob 7.00 proti Stražišču. Priporoča se planinska oprema. Hoja je na lastno odgovornost.

CENA POHODA (prevoz, zavarovanje, org. stroški) je 15 €.

Prijave in vplačila bomo sprejemali v ponedeljek 24. marca v gasilskem domu Bitnje in v sredo 26. marca v Šmartinskem domu v Stražišču. Uradne ure na obeh lokacijah so od 9. do 10. ure. Možne so tudi prijave na tel. 031 405 306 pri Kristini Jelič s kasnejšim plačilom na obeh lokacijah od petka 21. marca dalje do zasedbe avtobusa.

POT TREH ZVONOV

Dne 22.4.2025 se ob 8 uri zberemo na parkirišču pri Šmartinskem domu. Porazdelimo se po avtomobilih in se skupaj odpeljemo v vas Sebenje na izhodišče (lastni prevoz). Pot treh zvonov, ki se vije po severnem delu Udin boršta, je prijazna in nezahtevna za prav vse starosti. Del te poti dopolnjujeta tudi dva trim otoka. Domačini so na poti postavili tri znamenja, vsako z majhnim zvonom. Večji del hodimo po dobri makadamski gozdni poti, zato je prehodna skoraj v vsakem vremenu. Pot je krožna in traja 2,5 do 3h z postankom za malico iz nahrbtnika. Priporočene palice, pohodni čevlji in veliko dobre volje. Prijava 040 856 542 Nada v ponedeljek 14.4.2025.

Programe DU Bitnje Stražišče izvajamo s pomočjo subvencioniranih sredstev MO Kranj.

TURISTIČNI IZLET OGLEJ, GRADEŽ, TRST– ČETRTEK 17. APRILA 2025

Ob 8. uri bomo krenili iz Stražišča. Peljali se bomo po primorski avtocesti in na Fernetičih prečkali mejo. Pot nas bo nato vodila naprej proti Marijinemu svetišču na Vejni. Nato bomo pot nadaljevali naprej do Ogleja (Aquileia), nekdanjega sedeža oglejskih patriarhov. Sprehodili se bomo do lepo ohranjene Poponove bazilike, ki se je bomo od zunaj ogledali. Pot nadaljujemo do Gradeža, ki je znan kot otok sonca in nas čaka zanimiv ogled mesteca, v katerem se prepletata zgodovina in sodobnost – dediščina antičnega krščanstva, stoletja prevladujoče ribištvo in obilo letoviških kapacitet zaradi ene najlepših in najbolj priljubljenih italijanskih plaž. Med drugim si bomo ogledali tudi znamenito Baziliko sv. Eufemije. Sledi vožnja do Trsta ter krožni ogled pomembnih znamenitosti, za konec še kratek sprehod po Trgu Unita. Po ogledu sledi vožnja na slovensko stran na zaslužno kosilo in v večernih urah pot domov.

CENA IZLETA je 43 EUR in vključuje: avtobusni prevoz z vsemi cestninami in parkirninami, obisk Ogleja in Gradeža v spremstvu našega vodnika, ogled bazilike Sv. Eufemije v Gradežu, vsi zunanji ogledi po programu, turistični vodnik na poti, kosilo ob povratku, organizacija izleta in DDV.

PRIJAVE začnemo pobirati na telefon v SREDO 19. MARCA po 8.uri do ZASEDBE AVTOBUSA. V primeru večjega števila prijav bo organiziran še drugi avtobus in boste obveščeni. Obvezna plačila v PONEDELJEK 31. MARCA v društveni pisarni v Bitnjah in v SREDO 2. APRILA v Šmartinskem domu v Stražišču od 9. do 10 ure. Tel. 031 712 931 Zlata Derlink.

Ne pozabite na veljavo osebno izkaznico, ker bomo prečkali mejo.

POTOVANJE SKOZI DIGITALNI SVET – BREZPLAČNA DELAVNICA UPORABE PAMETNEGA TELEFONA/TABLICE, 5. IN 6. JUNIJ 2025

Vabimo vas na brezplačno 10-urno usposabljanje (pedagoške ure, skupaj 7,5 ur) uporabe PAMETNEGA TELEFONA/TABLICE, ki ga organiziramo v našem društvu. Usposabljanje je namenjeno vsem, ki si želite osvojiti in/ali izboljšati svojo digitalno pismenost in pridobiti nove digitalne veščine za varno in učinkovito uporabo. Na usposabljanju se bomo učili in raziskovali različne vidike digitalnega sveta, vključno z informacijsko in podatkovno pismenostjo, e-storitve, varnost na spletu, digitalno komuniciranje in druge aktualne tematike.

Usposabljanje bo potekalo v dveh povezanih delih in sicer: 5.6 in 6.6.2025 v avli Šmartinskega doma Škofjeloška cesta 18, vsakič od 9. do 12.45 ure. Udeležba na usposabljanju je mogoča le ob udeležbi na obeh delih usposabljanja.

Za usposabljanje potrebujete svoj pametni telefon/tablico, dobro voljo in radovednost. Prosimo vas, da se na usposabljanje prijavite do 22.3.2025 na telefon 040 350 589. Število mest je omejeno, zato pohitite s prijavo. Projekt sofinancira Evropska unija in Ministrstvo za digitalno preobrazbo preko ZDUS-a.

RAZPIS ZA ENKRATNO DONACIJO V VIŠINI 100 € ZA INVALIDSKO UPOKOJENE Z NIZKIMI POKOJNINAMI

V Fundaciji Boštjana Bandlja tokratni dobrodelni razpis namenjajo državljanom Slovenije, ki so invalidsko upokojeni in v letu 2025 prejema pokojnino, nižjo od 800 evrov. Vsem, ki se bodo prijavi na razpis in bodo ustrezali razpisnim pogojem, bodo namenili enkratno donacijo v višini 100 €. Prijave na razpis so odprte od 3. marca do 16. aprila 2025. Število mest ni omejeno, zato ni pomembno, kdaj oddate prijavo. Vsi, ki bodo ustrezali razpisnim pogojem, bodo prejeli donacijo. Prijavi je potrebno predložiti kopijo sprednje strani osebne izkaznice ali potnega lista (vozniško dovoljenje ne bo sprejeto) Kopijo prve strani odločbe Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije o priznani pravici do invalidske pokojnine. Kopijo obvestila Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije o višini izplačane pokojnine v februarju 2025. Razpis je objavljen <https://www.fundacijabostjanabandlja.org/razpis/za-invalidsko-upokojene>,